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PAPER-II
SPANISH
Signature and Name of Invigilator
1. (Signature) OMR Sheet NO. 1 .oooeiiiiiiiiie e
(Name) (To be filled by the Candidate)
2. (Signature) Roll No.
(Name) (In figures as per admission card)
Roll No.

JEX1]2

Time : 1/, hours]

(In words)

[Maximum Marks : 100

Number of Pages in this Booklet : 8

Number of Questions in this Booklet : 50

Instructions for the Candidates

1. Write your roll number in the space provided on the top of | 1.
this page. 2.

2. This paper consists of fifty multiple-choice type of | 3.
questions.

3. Atthe commencement of examination, the question booklet
will be given to you. In the first 5 minutes, you are requested
to open the booklet and compulsorily examine it as below :
(i) To have access to the Question Booklet, tear off the

paper seal on the edge of this cover page. Do not accept
a booklet without sticker-seal and do not accept an
open booklet.

(ii) Tally the number of pages and number of questions
in the booklet with the information printed on the
cover page. Faulty booklets due to pages/questions
missing or duplicate or not in serial order or any
other discrepancy should be got replaced immediately
by a correct booklet from the invigilator within the
period of 5 minutes. Afterwards, neither the
Question Booklet will be replaced nor any extra
time will be given.

(i) After this verification is over, the OMR Sheet Number | ,
should be entered on this Test Booklet.

4. Each item has four alternative responses marked (A), (B),
(C) and (D). You have to darken the circle as indicated below
on the correct response against each item.

Example :

where (C) is the correct response. 5.

5. Your responses to the items are to be indicated in the OMR
Sheet given inside the Paper I Booklet only. If you mark
at any place other than in the circle in the OMR Sheet, it will

not be evaluated. 6.
6. Read instructions given inside carefully. 7.
7. Rough Work is to be done in the end of this booklet. 8.
8. If you write your Name, Roll Number, Phone Number or

put any mark on any part of the OMR Sheet, except for the
space allotted for the relevant entries, which may disclose
your identity, or use abusive language or employ any other
unfair means, you will render yourself liable to
disqualification.

9. You have to return the test question booklet and Original
OMR Sheet to the invigilators at the end of the examination
compulsorily and must not carry it with you outside the
Examination Hall. You are, however, allowed to carry
duplicate copy of OMR Sheet on conclusion of examination. | 10

ettt & far fdw
T T % FWN AT B W S0 I TR fAfEy |
T U0 H U Sgiasheda ued € |
TR RS B W, FeE-gReehl a3 St S | gee
ure A 3Tl UoH-OReT TieH a1 39! FEfetad
St & fore fe2r STRM, fSraet St st saea e €
(i) vA-gRes WieH % T 39% HaX UST W Rl TS
A B EE A | Gl gg AT fo RIw-diet i
TR SR T H |
(i) ®a¥ g W B FEIER ww-gfeer & g qer
Maﬁmﬁﬁaﬁ%aﬁ;ﬁ%éﬁ
& | gragut gRaet /9 W B AT GERT 3
T E AT |ikae § 7 g ot fhe oft yew @
Ffequl ufEsT EeR 7 & qon SE qHa 9
T I6h I W IE T TR o W |
9% T Ut diw fame i S | Sa% A A
A U weE- W o WA AW T A et
afaftem awa AR |
(iil) 79 Sirar & 91 OMR U5 i FH GEAT T8 T9--Jreiehl
T AR WY |
TG U9 & T IR ST {969 (A), (B), (C) d=r (D) &3
T E | SRl WE I b g Bl U H WA HeAl BT &
D) © @ O
EH Ul
eIt (C) T8 W & |
T9HI % ST el W9 O [ % 1= {63 T OMR 056 W&
3ifehe Y & | AfE 3T OMR W5k W 531 73 g & atetrar
?ﬁ%ﬂmﬁ@ﬁmmﬁ%ﬁmm
|
3T 5 T e W AHYEE ue |
=aT M (Rough Work) 30 IReTshT & 31 T8 W & |
I 3T OMR T W 990 ®IM & fefmen o 9, AeA
TR, HF TR AT B o U foe e el wew
Toh, 3ifchd SR & STET STE W7 T VAN HA €, AT BIg
3R SR T O S E, o W o e
Hifte 63 ST T € |
IR TNl T 81 W WeA-ITH W6 a7 OMR W56
R8T TeIRT S AT Tavas § SN el TAd & o
3T AU T T 9T F T 7 AR T | ETeAlh 3
%N?WWOMRWE!%W%WW@W
|
Fae e/H AT @EE UT H A FEA B

10. Use only Blue/Black Ball point pen. 11. Tordt oft TR %1 ATUTE (FAFereY) AT AT A AT B
11. Use of any calculator or log table etc., is prohibited. T afad | . .

12. There is no negative marks for incorrect answers. 12. Wﬁ'ﬁ%ﬁl‘q‘a—ﬁ% 3 BT A& T |

J-40-12 1 P.T.O.

Latest Sarkari Jobs, Govt Exam Resul
Vacancies and updates on one click

ts,



SPANISH
CUESTIONARIO - IT
Paper - 11
Note : This paper contains fifty (50) objectivetype questions, each question carrying two
(2) marks. Attempt all the questions.

Nota : Este examen consta de cincuenta (50) preguntas con opciones. Elige la opcién mas
apropiada. Cada pregunta lleva dos (2) puntos. Los candidatos han de responder a

todas las preguntas.

La siguiente elemento NO se puede
asociar con la obra Nada de Carmen
Laforet :

(A) el realismo social

(B) la sociedad de la posguerra
espaifola

(C) laciudad de Barcelona

(D) el tremendismo

El dramaturgo espanol asociado con
el teatro del absurdo es:

(A) Alfonso Sastre

(B) Miguel de Mihura

(C) Jardiel Poncela

(D) Antonio Buero Vallejo

Bajarse al moro es una obra teatral
de

(A) José Luis Alonso de Santos
(B) Antonio Buero Vallejo

(C) José Cadalso

(D) Miguel de Unamuno

La siguiente novela espafiola NO
pertenece a la corriente de realismo
social :

(A) La colmena

(B) Cinco horas con Mario
(C) Entrevisillos

(D) Las ratas

El Tratado de Tordesillas dividié al
Nuevo Mundo entre:

(A) Los portugueses 'y los
franceses

(B) Los espaiioles y los franceses

(C) Los portugueses 'y los
espanoles

(D) Los espaiioles y los ingleses

La obra es un ejemplo de la
estructura teatral mds antigua del
castellano:

(A) Auto de los Reyes Magos
(B) EIl Mio Cid
(C) Fuente Ovejuna

(D) Rimado de Palacio

“Jarcha” y “zéjel” son ejemplos de la
influencia:

(A) romana
(B) clasica
(C) musulmana

(D) catdlica
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8. Busca las parejas correctas de 12. El siguiente elemento NO puede
elementos entre las columnas I y Il e asociarse con la visién esperpéntica
indica la serie correcta : de Vallé-Inclan:

I 11 (A) Ladeformacién
(a) Las edades (1) Antonio (B) La rpezcla de lo burlesco y lo
de Lulii Muiioz tragico
Molina (C) Ellenguaje brutal
(b) Cosmofobia (2) Almudena (D) La preocupacion por el mundo
Grandes rural
(¢) Laciudad (3) Lucia
de los Etxebarria 13. El cuadro en que figura el horror de
prodigios la invasién francesa de Espafia se
(d) Plenilunio  (4) Eduardo titula: .
Mendoza (A) Las Meninas
(a) (b) (C) (d) (B) El Guernica
A 1) @ G @ © Fusilamientos del 3 de mayo
B) ) G) @) (1) (D) El entierro del Conde Orgaz
C 3 ¢ 1 2
ED; E4; Eli EZ; E3; 14. El Mundo es el nombre de :
(A) Unanovela
‘ . ‘ (B) Un diario
9. “La Dama de Elche” es la primera (C) Una revista
muestra del arte: )
o (D) Una pelicula
(A) Cartaginés
(B) Ibe.ro 15. Lalengua mds antigua de Espaia es.
(C)  Griego (A) el espaiiol
(D) Romano (B) el cataldn
(C) el gallego

10. El poeta Antonio Machado narré en (D) el vasco

detalle el paisaje de:
(A) Navarra 16. Los dos dramaturgos que debatieron
(B) Andalucia entre el posibilismo 'y el
(C) Catalufia imposibilismo en el teatro espafiol de
(D) Castilla posguerra fl.leron:
(A) Federico Garcia Lorca vy
5 ' Alfonso Sastre

11. El tgmg de Espafia es car'acterl'stlca (B) Alfonso Sastre y Antonio
del siguiente grupo de escritores: Buero Vallejo
(A) La generacion del 27 (C) Antonio Buero Vallejo vy
(B) La generacién del 50 Alfonso Paso
(C) La generacién del 14 (D) Alfonso Paso y Federico
(D) La generacién del 98 Garcfa Lorca

Latest Sarkari Jobs, Govt Exam Results, m
Vacancies and updates on one click




17.

18.

“El Amor Brujo” es una obra de:

(A) Manuel de Falla

En las siguientes tres frases se ha marcado
con letra negrita un fragmento. Elija entre

las opciones aquella que tenga un
(B) Joaquin Rodrigo significado equivalente al del fragmento
(C) Joaquin Turina marcado :
(D) Enrique Granados 22. No sé porque tuvieron que sacar a

El Perro Andaluz es una pelicula de:
(A) Carlos Saura

(B) Pedro Almodévar

(C) Antonio Bardem

(D) Luis Buiuel

colacion su trabajo de investigacion.
(A) quejarse de

(B) premiar

(C) mencionar

(D) rechazar

23. Miguel le dijo a Mario que aquella
. . . era la dltima vez que le daba un
19. Hay que ver cémo viste... i plantén
fuera una estrella de Hollywood! i
(A) Peseaque (A) se enfadaba con él
(B) Ni que (B) le reiiia en publico
(C) Por mucho que (C) no acudia ala cita
(D) Mientras que (D) le daba un regalo
20. No sabemos atin cuando serdn las 24. La reunién de todos los paises se
elecciones ni quienes se presentan. hizo en aras de conseguir un
Todo por decidir. acuerdo de paz.
(A) estad (A) A pesarde
(B) es (B) Pesea
(©)  estard (C) Conel fin de
(D) serd (D) Después de
21. ser la primera tarta que hago . ) .
en mi vida no me ha quedado nada 25. “Me gustan conjugar los verbos” es

mal.

(A) De

(B) Al

(C) Con tal de

una oracion:

(A) gramatical y aceptable
(B) agramatical e inaceptable
(C) agramatical y aceptable

gramatical e inaceptable
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26. La “fosilizacién” es el fenémeno 30. ;Cual es la secuencia correcta?
cuando: (A) calco, préstamo, implicitacion,
(A) Los errores de la interlengua se equivalencia

conservan (B) calco, préstamo, implicitacion,
(B) Los errores son cometidos por S1gno
nativos (C) calco, préstamo, sintagma,
. mlicitacid
(C) Se cambian los errores mp 1c1tac,10n o
(D) calco, préstamo, implicitacion,
(D) Los errores son aceptables a sintaxis
los nativos
31. El concepto de metafrase

27. La “interlengua” es un término que (metaphrase) en la traduccién se

denomina: refiere a:
(A) la lengua hablada por los (A) Ladoble traducc%(’)n
profesores en la clase de ELE (B) La traduccion literal, palabra
(B) la lengua aceptada por los porp alabra‘ . ) .
hablantes nativos (C) La traduccién de terminologia
en la lengua meta
(C) la lengua de comunicacién £ )
entre dos extranjeros (D) La fraseologia de la lengua
meta
(D) la lengua producida durante el
proceso de aprendizaje 32. El concepto de recompensa
(compensation) en la traduccion es :

28. La gramadtica innata como concepto (A) Una técnica de recreacion en la
se refiere a: lengua meta con el uso de
(A) la habilidad natural de los estrategias de la misma

animales para aprender una (B) Una técnica de recompensar el
lengua trabajo del traductor
(B) la habilidad de los seres (C) Una técnica de traducir de una
humanos para aprender una cultura oral
lengua (D) Una técnica de traducir textos
it 1 1
(C) la habilidad adquirida de SSCLEOS 4 i fengua ord
aprender una lengua .
. . . 33. ;Cudl es la secuencia correcta?
(D) la gramética disponible en los L .
ordenadores (A) El Indigenismo, Mariano
Azuela, Los de abajo
(B) El Indigenismo, José Maria

29. El concepto de “fidelidad/belleza” en Arguedas, Los de abajo
la traduccién puede relacionarse con: (C) La revolucién  mexicana,
(A) LaMalinche Mariano Azuela, El zorro de
(B) Lateoria de Vinay y Darblenet arriba y el z.orro de abflj ¢ .

i oo (D) El Indigenismo, José Maria
(C) Laequivalencia dindmica Arguedas, El zorro de arriba y
(D) La correspondencia formal el zorro de abajo
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34. El discurso de Gabriel Garcia 38. “Madres de la Plaza de Mayo” es
Mairquez al recibir el Premio Nobel una organizacién de las madres de
se titula : los jévenes desaparecidos de:

(A) Ellaberinto de la soledad (A) Peri

(B) La soledad era esto (B) Argentina
©) La sole:llddde América Latina (C) Bolivia

D) L

(D) Las soledades (D) México

35. Busca las parejas correctas de
elementos entre las columnas [y Il e 39. Naufragios y Comentarios es una
indica la serie correcta : obra de :

| I (A) Nunez Cabeza de la Vaca
(a) Sebastidn (1) Colombia (B) El Inca Garcilaso
Plr.ler.a o (C) Sor Juana Inés de la Cruz
(b) Cristina (2) Bolivia W
Fernindez de (D) Cristébal Colon
Kirchner
(c) Juan Manuel (3) Chile 40. FEIl Ejercito de Liberacién Nacional
Santos (ELN) de Colombia es:
(d) EvoMorales  (4) Argentina (A) una asociacién de ex-militares
@ () (© @ (B) un grupo de narcotraficantes
@ @@ 6 @ (C) un grupo guerrillero
B 2 G @ O D) el ejéreit onal del pa
el ejército nacional del pais
© 3@ @O @ ! P
O @ D @ O
41. Lasiguiente NO es una caracteristica

36. Fresay chocolate es un film dirigido de la novela Pedro Pdramo de Juan

por : Rulfo.

(A) Humberto Solas (A) Dos planos de narracion

(B) Pastor Vega (B) nocion tradicional del tiempo
(C) Fernando Birri (C) objetividad en los didlogos
(D) Tomis Alea (D) espacio imaginario

37. MERCOSUR es.la sigla de : 42. El siguiente elemento NO se ve en la

(A) Manifestacion de Coordinacion obra de los modernistas
Surefia hispanoamericanos.

B) Merc~ant11es para Cooperacion (A) la autonomia del arte
Surefia S ) ]

(C) Agrupacién de  Mercados (B) el idealismo literario
Rurales del Sur (C) la renovacion de la lengua

(D) Mercado Comuin del Cono Sur el regionalismo
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43. El libro Las venas abiertas de 47. La campafia de Bartolomé de las
Ameérica Latina de Eduardo Galeano Casas en defensa de los indios
trata de: resulté en
(A) Los abusos del colonialismo (A) la abolicién del sistema de

encomiendas
(B) Los abusos de la guerras
(B) la evangelizacion pacifica de
(C) Los efectos de la globalizacion los indios
(D) Laeconomia neoliberalista (C) laabolicién de la esclavitud
(D) la creaciéon en una jerarquia
social

44. FEl legendario Manco Capic es
considerado como el fundador de la
ciudad de 48. El primer presidente de la Republica
(A) Cuzco de Bolivia fue
(B) Quito (A) Bartolomé Mitre
(C) Lima (B) San Martin
(D) Palenque (C) Antonio José de la Sucre

(D) Simoén Bolivar

45. ;Cudl de los siguientes elementos ) o
NO forma parte de la “poesia 49. ;Cual de los siguientes NO podemos
negra”? asociar con la figura del escritor

argentino, Jorge Luis Borges?
(A) Las tradiciones y mitos del A E 3
mundo de los mulatos (A)  Europeismo
B) La denuncia de la (B)  Escepticismo
discriminacion social (C) Nacionalismo
(C) lapoesia pura (D) Lo metafisico
(D) los efectos onomatopéyicos
50. La marcha organizada por el
subcomandante Marcos sobre la

46. La teologia de la liberacién fusiona ciudad de México que tuvo un eco

las ideas internacional y un gran apoyo
Atico f | i
(A) el marxismo y el liberalismo medidtico fue en el afio
. ) (A) 1989
(B) el ateismo y el marxismo
B) 1995
(C) el marxismo y el catolicismo
(C) 1998
(D) el evangelismo y la
democracia (D) 2001

Latest Sarkari Jobs, Govt Exam Results, m
Vacancies and updates on one click






https://www.facebook.com/prepp.in.exams/
https://www.instagram.com/prepp_in/
https://twitter.com/prepp_in
https://in.pinterest.com/prepp_in/
https://www.youtube.com/channel/UC5lbyL9e2Nxqev5_kWtZCwg
https://t.me/Govt_Jobs_PREPP
https://prepp.in/
https://prepp.in/government-jobs-2021-news

